

Středisko výchovné péče Benešov

Formy pomoci

Středisko výchovné péče (dále jen SVP nebo středisko) poskytuje ambulantní služby v oblasti preventivně výchovné péče v Benešově od pondělí do pátku v pracovních dnech.

Konzultace jsou bezplatné. Poskytujeme jednorázové poradenství, ale častěji probíhá spolupráce formou opakovaných konzultací (zpravidla individuálních nebo rodinných sezení), při nichž se společně pracuje na změně.

Častými problémy, se kterými klienti do SVP přicházejí, jsou např.:

- *problémy ve školním prostředí* – neplnění školních povinností, narušování výuky, provokace, šikana (agresor i oběť), záškoláctví, problémy ve vztazích se spolužáky, problémy se sebeprosazením v kolektivu aj.
- *problémy v domácím prostředí* – nerespektování rodičů, narušená komunikace, krádeže, lhaní, útěky
- *vzdělávací i výchovné obtíže* v souvislosti se s ADHD, ADD, specifické vývojové poruchy učení aj.
- *krizové životní situace* – životní ztráty, rozvod rodičů, úprava péče o dítě, náhradní rodinná péče apod.
- *osobnostní problémy* – stres, závislost, strach, deprese a smutek, zlozvyky, konflikty či nepochopení si s rodiči či dětmi, komunikační problémy, rozvoj osobnosti, agresivita, sebepoškozování, problémy spojené s obdobím dospívání, potíže v navazování vztahů s druhými aj.

Zásadní roli pro případný úspěch při řešení obtížných situací hraje správné načasování a vyhledání pomoci nejlépe již na počátku rodičích se potíží.

Středisko plní ve vztahu k rodině pouze podpůrnou funkci a rodiče zůstávají za výchovu i nadále plně odpovědní. Efektivita práce nezávisí pouze na dítěti, ale často i na spolupráci rodiny, školy, případně dalších zúčastněných subjektů. Rolí SVP není zbavovat rodinu, školu nebo pedagogy jejich odpovědnosti, ale nabídnout jim jiný pohled a podporu na cestě ke změně. Propojení a vzájemná informovanost zvyšují možnost úspěšné práce a pomoci.

Objednání je možné telefonicky nebo prostřednictvím emailu.

Informace pro rodiče

Jste v situaci, kdy si s Vaší ratolestí nevíte rady? Vážne komunikace v rodině nebo s Vaším dítětem? Chcete lépe porozumět potřebám a pocitům Vašeho dítěte? Valí se na Vás potíže ve škole? Zdá se Vám, že Vaše dítě by mohlo mezi ostatními dětmi fungovat lépe a nevíte jak na to?

Pak by mohla právě Vám být určena naše ambulantní bezplatná služba. Jejím posláním je zejména předcházet vzniku a rozvoji negativních projevů v chování dítěte nebo narušení zdravého vývoje. Cílem naší práce s Vámi, s Vaším dítětem nebo s celým rodinným systémem je zmírňovat nebo odstraňovat příčiny či důsledky již vzniklých poruch chování a přispívat ke zdravému osobnostnímu růstu dítěte.

Postup je následující: zákonný zástupce nebo osoba zodpovědná za výchovu nezletilého kontaktuje středisko (nejčastěji telefonicky, ale je to možné i osobně či mailem) a domluví si první schůzku. Na té je uzavřena smlouva mezi SVP, klientem (tím je vždy nezletilé dítě nebo mladý dospělý nejvýše do 26 let, pokud se soustavně připravuje na budoucí povolání) a mezi zákonným zástupcem (případně osobou odpovědnou za výchovu). Odborný pracovník při první konzultaci ve spolupráci se zúčastněnými osobami vymezí aktuální problematiku (tzv. zakázku). Následně je vytvořen individuální výchovný plán, který je součástí spisové dokumentace klienta.

Více informací: www.ddsedlec.cz/svp

Kontakty

Služby poskytujeme na adresách:

Benešov

- Malé náměstí 1783 (budova C Městského úřadu Benešov, 1. patro),
- Masarykovo náměstí 1 (Piaristická kolej).

Vedoucí střediska Speciální pedagog - etoped <ul style="list-style-type: none">• Mgr. Jana Tůmová• Tel: 775 583 116• Email: jana.tumova@ddsedlec.cz	Speciální pedagog - etoped <ul style="list-style-type: none">• Mgr. Monika Veselá• Tel: 778 532 633• Email: monika.vesela@ddsedlec.cz
Psycholog <ul style="list-style-type: none">• PhDr. Andrea Mládková• Email: andrea.mladkova@ddsedlec.cz	Psycholog <ul style="list-style-type: none">• Mgr. Marek Stránský• Tel: 778 770 409• Email: marek.stransky@ddsedlec.cz

Pracovní doba: pondělí až pátek 8.30 – 16.30 h nebo dle dohody.